LEGAL NOTICE

I – INTRODUCTION

PUBLISHER The www.chateau-fourcas-borie.com website (hereinafter referred to as the "Site") is published by Ducru Beaucaillou SA, a "société anonyme" with a share capital of 1 568 640 Euros, registered in the Commercial and Companies Registry of Bordeaux under number 781993266, whose registered office is at Château Ducru-Beaucaillou, 33250 Saint-Julien Beychevelle, France.

Tel.: + 33 (5) 56 73 16 73

Publishing Director: Bruno-Eugène BORIE

2. ACCESS TO THE SITE Connection to www.chateau-fourcas-borie.com site entails acceptance of this Legal Notice. Ducru Beaucaillou SA reserves the right to modify and update this Legal Notice at any time, and it is specified that any modifications and updates of the Legal Notice shall apply as soon as they are posted online. Ducru Beaucaillou SA keeps this Site updated for the use of those persons legally allowed to consume or purchase alcoholic beverages in countries in which the consumption or purchase of alcoholic beverages is legal.

II - INTELLECTUAL PROPERTY

- 1. TITULARITÉ Ducru Beaucaillou SA is the owner of the domain name of the Site. This Site and all software used in connection with the Site may contain confidential information or information protected by intellectual property legislation or other laws. Therefore, unless otherwise stated, the intellectual property rights on the documents contained on the Site and each of the items created for the Site are the exclusive property of Ducru Beaucaillou SA, and Ducru Beaucaillou SA does not grant any license nor any other right on these items, with the exception of the right of consultation granted to Internet users. In particular, the rights relating to trademarks and other intellectual property rights mentioned on the Site are the property of Ducru Beaucaillou SA. The reproduction of any document published on the Site is permitted exclusively for personal and private use for non-commercial purposes. Any other type of reproduction and any use of copies for other purposes are explicitly prohibited. Regarding software, it is forbidden to copy, modify, create a derivative work, reverse the design or assembly or in any other way attempt to find the source code (except as provided by law), sell, assign, sub-license or transfer in any way any right in the software. Similarly, it is also forbidden to modify the software or to use modified versions of the software and in particular (without this enumeration being in any way restrictive) to obtain unauthorized access to the service and to access the Site by means other than through the interface provided to you by Ducru Beaucaillou SA for that purpose.
- 2. PENALTIES The use of all or part of the Site, including by downloading, reproduction, transmission, representation or distribution for purposes other than for personal and private use for non-commercial purposes of the user is strictly prohibited. Violation of the rights of Ducru Beaucaillou SA exposes its author to the penalties established by the French Intellectual Property Code with regard, in particular, to copyright infringement (article L. 335-1 et seq.), trademark law (article L. 716-1 et seq.) and the Civil Code with regard to civil liability (article 9, articles 1382 et seq).

III - PERSONAL DATA

- 1. CNIL DECLARATION AND RIGHTS ACCESS In accordance with Law no. 78-17 of 6 January 1978 on data processing, files and freedoms, modified by Law no. 2004-801 of 6 August 2004, the site was the subject of a declaration to the CNIL [National Commission for Information Technology and Civil Liberties], Rights of access, rectification, cancellation and opposition: In accordance with Law no. 78-17 of 6 January 1978 on data processing, files and freedoms, amended by Law no. 2004-801 of 6 August 2004, every visitor has a right to access and to have rectified or deleted any data relating to him, and the right to oppose for legitimate reasons the processing of such data.
- 2. COOKIES Ducru Beaucaillou SA may use cookies stored in the computer of visitors to its Site. In general terms, a cookie stores information relating to the navigation of a visitor's computer (pages, time and the date of consultation, etc), which Ducru Beaucaillou SA will be able to read on subsequent visits by these visitors. These cookies do not permit us to identify the visitors. Moreover, these cookies are designed to permit Ducru Beaucaillou SA to gather information on the use of Ducru Beaucaillou SA website and to compile sales statistics. Ducru Beaucaillou SA undertakes to use the information obtained through the implementation of cookies only for the time required for achievement of the purposes indicated above.

IV - LIABILITY

- 1. LIMITATION OF LIABILITY Ducru Beaucaillou SA undertakes to ensure, to the extent possible, that information published on the Site is correct and up-to-date. Nevertheless, Ducru Beaucaillou SA cannot guarantee the accuracy and completeness of information provided on the Site, including information from third parties. Therefore, Ducru Beaucaillou SA disclaims any responsibility: for any possible interruption of the Site; for any malfunction; for any errors or omissions in information published on the Site; for any damage resulting from the unauthorized intrusion of a third party having modified information supplied on the Site; for any direct or indirect damage, regardless of the cause, nature, origin or consequences.
- 2. HYPERTEXT LINKS The Site may include links to other websites or Internet pages. Ducru Beaucaillou SA has no control over such external sites and items. Therefore, Ducru Beaucaillou SA cannot be held responsible for any such external sites and items and disclaims any liability for the content, advertising, products, services and anything else available on such sites or via an external link. Furthermore, Ducru Beaucaillou SA cannot be held liable for any actual or alleged damages or losses consequential on or in connection with the access, use or the fact of having relied on the content, goods or services available on such external sites or sources.

IV - GENERAL INFORMATION

- 1. MODIFICATION Ducru Beaucaillou SA reserves the right to correct the content of the Site at any time and without prior notice to the Internet user. Thus, any modification is deemed accepted without reservation by any Internet user who accesses the Site subsequent to its being posted online.
- 2. APPLICABLE LAW This notice is established in accordance with French law and in particular the provisions of Law no. 2004-575 of 21 June 2004 on confidence in the digital economy and Law no. 78-

17 of 6 January 1978 on data processing, files and freedoms, amended by Law no. 2004-801 of 6 August 2004. The French courts are territorially competent to hear any dispute relating to use of the Site, unless otherwise arising from Regulation no. 44/2001 of 20 December 2000 on the jurisdiction, recognition and enforcement of judgments in civil and commercial matters (Brussels I).

- 3. DESIGN www.chateau-fourcas-borie.com site is developed and designed by Van & So'
- 4. HOSTING The Château Fourcas Borie site is hosted by: SCRIBA, website: www.scriba.fr

5. CREDITS

Site: Van & So'

Art director: François Gaulon, Studio Bird

Photos: Delphine Trentacosta Texts: Château Ducru-Beaucaillou